

20-10-68

# San Juan: Nueva comisión municipal de fiestas

## Superávit del ejercicio anterior

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—En reunión celebrada bajo la presidencia del alcalde, don Rafael Carrillo, la comisión municipal de fiestas ha rendido las cuentas de su gestión en el actual ejercicio festero.

Según la liquidación, las fiestas del Santísimo Cristo de la Paz de este año han costado en números redondos 510.000 pesetas, y sus inversiones más importantes han sido las del capítulo municipal que han ascendido a 120.000 pesetas, seguido de las vaquillas y montaje del «coso» que han sumado 76.000; fuegos artificiales,

con 55.000; iluminaciones con 46.000; desfile de carrozas, con 37.000 y actos religiosos, con 25.000. El resto se distribuye en tres distintos detalles ornamentales y gastos diversos.

Los ingresos han ascendido a más de 519.000 pesetas, destacando la recaudación por cartillas que ha producido cerca de 214.000 pesetas las colectas por el campo, 57.000 pesetas; beneficios de actos varios, 118.500, y la diferencia, por otros conceptos. Con lo que resulta que el ejercicio se ha cerrado con un superávit superior a las diez mil pesetas.

### NUEVA COMISION DE FIESTAS

Un suceso poco corriente ha sucedido este año en el nombramiento de la nueva comisión de fiestas. Siempre se tropezó con algunas dificultades para encontrar el equipo que se comprometiera a cargar sobre sus espaldas el compromiso de organizar cada año los festejos patronales, porque la «madera» de los Banegas, Bernabeu, Carratalá, De La fuente, Mira, Pérez y pocos más se iba agotando.

Pero este año todo ha sido distinto y fácil. Porque resulta que hace unos días recibe el alcalde el ofrecimiento espontáneo y voluntario de un buen grupo de decididos sanjuaneros que, con singular entusiasmo, ofrecen su colaboración para preparar y organizar las «fiestas de Cristo» de 1969, para lo que vienen cargados de un entusiasta bagaje de ideas y proyectos. La respuesta, como era de esperar, fue un «sí» de alivio, e inmediatamente han puesto manos a la obra, previo reparto de cargos, que ha sido el siguiente: presidente, don Antonio Mira Rodríguez; vicepresidente, don Rafael Planelles Ruzafa; secretario, don José Luis Sala López; depositario, don Juan Lledó Gomis; vocales artísticos, don Juan Segrelles Linares y don Francisco Espinós Pastor; vocal de relaciones públicas, don Juan A. Gosálbez Casar; vocal de propaganda, don Antonio Manzano Galvañ, y vocales, don Carmelo Martínez Baldó, don Rafael Gosálbez Galvañ, don Antonio Aracil Brotóns, don Rafael Bernabeu Charques, don Juan José Miguel Valero y don Rafael Sogorb, y como concejal delegado, don José Ramón Baeza Lloréns.

regantes en los Frailes

LAS

un holgado de agua en la la inmejorable provechoso litros por preferentemente, gozan lentes del ase, para ante el tris a clásica naba las vino, al e las tie impone itaria pato de las madras, y e frutales llevando

vez insist de acoda de la

proceder proyecto es de tonómbro rectoros impuesta rau, don ira, don ar, don ez, don z y don co, que o técnico mplida las cues el apo era au

Por lo pronto en la primera reunión celebrada se planearon y estudiaron nuevos métodos para aumentar la recaudación de fondos, como base principal para el éxito de los festejos, y se propusieron también importantes innovaciones para el futuro programa que de dar el fruto calculado, darán a nuestras fiestas mayores un auge extraordinario. Entusiasmo, por lo que vimos, no falta.

20-10-68